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Leistungen

Welche Leistungen kann ich anbieten?

Im Grunde genommen kann ich alle Leistungen anbieten, die in irgendeiner Form etwas mit Komponieren,Arrangieren oder
Texten zu tun haben.Aus Erfahrung heraus können das u. a. folgende Bereiche sein:

Songs/Musik/Texte/Arrangements für:

- Interpreten/Interpretin, die auf der ständigen Suche nach Songs sind
- Musikverlage, die für ihre Interpreten/Interpretin Songs benötigen
- Textdichter, die zu ihren Liedtexten entsprechende Melodien suchen
- Produzenten, die für ihre Interpreten/Interpretin Songs benötigen
- Geburtstage, Familienfeiern, Muttertag, Hochzeiten
- den/die Liebsten/Liebste (z. B. romantische Liebeslieder)
- Firmenjubiläen
- Firmenbedarf wie Werbung, Promotion etc., (z.B. Musik für Handyklingeltöne, Warteschleifen- u. usik)
- Wellness, Meditation etc.
- Vereinsfeste und -feiern etc.
- Events, Anlässe und alles, was es sonst noch so gibt.

Entspannungsm
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Ihre Vorteile

Sie können:

- etwas ganz Persönliches, Besonderes je nach den individuellen Vorstellungen und Wünschen von mir erhalten.

- auf ein sehr gutes, stimmiges Preis-Leistungs-Verhältnis bauen und vertrauen.

- nach meiner Komposition/Arrangement/Text eine Musikproduktion (umfasst komplettes Mix,  Mastering und Layout)
durch das angeschlossene Tonstudio zu ebenfalls sehr guten Konditionen  bekommen.

- von meinen besten Geschäftsbeziehungen zu den verschiedensten Presswerken profitieren. Das  bedeutet: auch
Kleinstauflagen von Musikproduktionen sind jetzt jederzeit möglich.

Rufen Sie mich einfach an. Oder senden Sie mir eine E-Mail an info@chrismountain.de.
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GEMA

Ich bin Mitglied der GEMA. (GEMA = Gesellschaft für musikalische Aufführungs- und mechanische
Vervielfältigungsrechte).

Die GEMAwurde in den 20er Jahren zum Schutz der Urheberrechte von Komponisten und Textdichtern gegründet.

Nach dem Urheberrechtsgesetz vom 09. September 1965 (mit all seinen Änderungen und Ergänzungen) hat jeder
Komponist und/oder Textdichter das Urheberrecht an seinen selbst verfassten Werken, so dass niemand diese Songs oder
Texte einfach auf Platte/CD veröffentlichen, im Radio senden oder in veränderter Form live aufführen darf, ohne dafür zuvor
die Genehmigung des geistigen Erfinders (Urhebers) erhalten zu haben.

Die GEMA verwaltet das gesamte schöpferische Eigentum der Urheber in Deutschland und im Ausland und sichert die
Lizenz- und Auswertungsrechte ( z. B. Vervielfältigungsrecht, Verbreitungsrecht, Aufführungsrecht, Senderecht,
Wiedergabe durch Bild- und Tonträger). Aus diesem Grund erfolgt für jede Komposition und Textdichtung die Anmeldung
bei der GEMA.

Eine Abtretung der Urheberrechte/Nutzungsrechte kann durch die Bezahlung eines einmaligen Pauschalbetrages
ermöglicht werden.
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Preis

Sofern es sich ausschließlich um Songwriting handelt, ermittelt sich der Preis nach folgender Staffelung:

1 Song mit Komposition + Arrangement, bis 3:30 Minuten Laufzeit                                           = 249,00 € plus MwSt.

1 Song mit Komposition + Arrangement + Liedtext, bis 3:30 Minuten Laufzeit                          = 349,00 € plus MwSt.

1 Song mit Komposition + Arrangement + Liedtext + Gesang, bis 3:30 Minuten Laufzeit         = 449,00 € plus MwSt.

Achtung: Der Betrag für eine mögliche Abtretung der Nutzungsrechte ist hier noch nicht berücksichtigt.

Für alle anderen Leistungen außerhalb des Songwritings, erfolgt die Ermittlung des Preises aufAnfrage, da hier dieArt und
der speziellerAufwand des Vorhabens die Grundlagen für die Preisbildung ist.

Rufen Sie mich einfach an oder schreiben Sie mir eine E-Mail.

(je weitere angefangene Minute zusätzlich 125,00 €)

(je weitere angefangene Minute zusätzlich 125,00 €)

(je weitere angefangene Minute zusätzlich 125,00 €)
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Partner

„... together we are strong“ (gemeinsam sind wir stark) und gemeinsam können wir „Berge versetzen“.

Wie bereits des öfteren praktiziert, arbeite ich sehr gern mit anderen Musik-Autoren, Text-Autoren, Musikverlagen,
Tonstudios etc. zusammen.

Gern begrüße ich auch eine Zusammenarbeit mit Interpreten & Künstlern, die als New-Comer neue Wege beschreiten
wollen oder bereits im „Geschäft“ stehen.

Getreu nach dem Motto: „Es kommt immer das zusammen, was auch zusammen gehört. Früher oder später, aber auf jeden
Fall.“
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Kontakt
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Postanschrift:

Kommunikation:

Chris Mountain
Hauptstraße 37
86934 Reichling-Ludenhausen

Telefon-Nummer: +49(0)8194/93 10 977

E-mail: info@chris-mountain.de
Web: http://www.chris-mountain.de

Chris Mountain ist ein Unternehmen der
VIA Bavarian Music Publisher GmbH

Postanschrift:

Kommunikation:

Registrierung:

VIA Bavarian Music Publisher GmbH
Hauptstraße 37
86934 Reichling-Ludenhausen
Geschäftsführer: Guido Strauß

Telefon: +49(0)8194/93 10 921
Telefax: +49(0)8194/93 10 922
E-Mail: info@via-bavarian-music.de
Web: http://www.via-bavarian-music.de

HRA Augsburg: 22869
Ust.-ID.-Nr. DE 256046066



CHRIS MOUNTAIN

KOMPOSITION · ARRANGEMENT   LIEDTEXT   GESANG· ·

... Berge voller Ideen

CD´s

Eigene Kompositionen Cover-Produktionen Eigene Liedtexte

Leistungen        GEMA        Preis        Partner        Kontakt        Impressum        CD´s

Chris Mountain - Instrumental - Landsberger Rhythm

The Spirit Of River Lech

Good Morning Uralit

Ich will die Liebe leben mit Dir

Hello Landsberg

Landsberger Rhythm

Diese CD wurde vor allem für karitative Zwecke produziert. Der Preis beträgt 5,00 €.

Vom Verkaufserlös fließen 1,50 € in den Fonds zur Förderung der Altenhilfe des

Seniorenheims des „Heilig-Geist-Spitals“ der Stadt Landsberg am Lech.

Möchten Sie diese Spendenaktion aktiv unterstützen, können Sie die CD käuflich

erwerben. Bitte bestellen Sie dann telefonisch unter 08194-9310977. Sie erhalten

die CD umgehend per Nachnahme.

Nominierung mit 5 Titeln bei "Internationale & Deutsche Charts
Hit-Parade" des VDM (Verband Deutscher Musikschaffender).
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Patricia Montbrun - Das kleine Lächeln - Hörspiel
Titelmusik "Smile" Chris Mountain

Titel:

Das kleine Lächeln

Smile


